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آخرین دیدار هفته دهم لیگ برتر از ساعت ۱۶:35 عصر روز 

گذشته در ورزشگاه تختی تهران بین دو تیم سایپا و پرسپولیس 

برگزار شد و پرسپولیس که در آستانه تاریخ‌سازی در آسیا قرار 

دارد و تا دقایق پایانی نیز از حریفش پیش بود نتوانست این 

برتری را حفظ کند و بازی با تساوی یک بر یک به پایان رسید. 

داور: حسین زرگر، کمک داوران: رضا سخندان و محمد 

عطایی

محمد  همتی)پرسپولیس(،  آدام  زرد:  کارت 

انصاری)پرسپولیس(، امید خالدی)سایپا(، رضا 

اسدی)سایپا(، سیدجلال حسینی )پرسپولیس(، محمدرضا 

سلیمانی)سایپا(

گل‌: کمال کامیابی‌نیا )در دقیقه 15 برای پرسپولیس(، 

محمدرضا سلیمانی )در دقیقه 86 برای سایپا(

ترکیب سایپا: محمد‌حسین منادی، محمد‌امین 

حاج‌محمدی، امید خالدی، عبدالله ناصری )محمدرضا 

سلیمانی 73(، ساموئل سارفو، مهرداد کفشگری )صادق 

بارانی 73(، رضا اسدی، آرش رضاوند، مهدی ترابی، علی 

دشتی، آرمان رمضانی. سرمربی: علی دایی

ترکیب تیم پرسپولیس: علیرضا بیرانوند، سیدجلال 

حسینی )کاپیتان(، شجاع خلیل‌زاده، محمد انصاری، 

شایان مصلح، کمال کامیابی‌نیا، بشار رسن )حمیدرضا 

طاهرخانی 3+90(، امید عالیشاه )سیامک نعمتی67(، 

آدام همتی )محسن ربیع‌خواه78(، علی علیپور و گادوین 

منشا. سرمربی: برانکو ایوانکوویچ

پرسپولیس با این مساوی ۱۷ امتیازی شد و در رده سوم 

جدول ماند. شاگردان برانکو بعد از این مساوی راهی ژاپن 

می‌شوند تا شنبه آینده در بازی رفت فینال لیگ قهرمانان 

آسیا به مصاف کاشیما آنتلرز ژاپن بروند. تیم سایپا هم در 

زمین ناهموار ورزشگاه تختی توانست یک امتیاز از فینالیست 

آسیا بگیرد و با 15 امتیاز در رده ششم جدول جای بگیرد!

 نیمه اول؛ شلیک کمال

دو تیم بازی را پایاپای آغاز کردند هرچند با سپری شدن از 

زمان مسابقه سایپایی‌ها بر بازی مسلط شده و چندین فرصت 

نصفه و نیمه را نیز روی دروازه پرسپولیس ترتیب دادند که 

راه به جایی نبرد. با این حال در همان دقایق نخست‌ بازی 

برخلاف جریان بازی در دقیقه 15 کمال کامیابی‌نیا با یک 

شوت زیبا و از راه دور دروازه سایپا را باز کرد تا سرخ‌پوشان از 

حریف خود پیش بیفتند. در ادامه این نیمه دو تیم یک بازی 

هجومی و زیبا را ارائه دادند و چه‌بسا اگر بی‌دقتی مهاجمان 

و دقت و درایت گلرهای دو تیم نبود، گل‌های بیشتری نیز 

در این نیمه به‌ثمر می‌رسید اما درنهایت نیمه اول با یک گل 

به سود پرسپولیس به پایان رسید. 

 نیمه دوم؛ تعویض طلایی

در نیمه دوم، دو تیم بازی جذاب و زیبایی را به نمایش 

گذاشتند تا جایی که موقعیت‌های زیادی نیز برای دو تیم 

خلق شد. در این نیمه نیز دو تیم فرصت‌های زیادی برای 

گلزنی داشتند که در حساس‌ترین آنها گادوین منشا با 

شوتی زیبا و از راه دور توپ را به تیرک دروازه سایپا کوبید تا 

هواداران از تماشای یک گل زیبای دیگر نیز محروم شوند. 

در ادامه و با نزدیک شدن به دقایق پایانی، سایپا فشارهای 

حملاتش را بیشتر کرد و در دقیقه 85 سومین کرنر پیاپی 

سایپا تبدیل به گل مساوی شد. در این صحنه سلیمانی، 

بازیکن تازه‌وارد تیم دایی با یک ضربه سر گل مساوی سایپا 

را به ثمر رساند. 

 جنجال در پایان بازی!

درنهایت این دیدار با تساوی یک-‌یک به پایان رسید، هرچند 

در زمین مسابقه بازی به پایان رسید اما جنجال‌های بی‌پایان 

آن تازه آغاز شده و بازیکنان و کادرفنی دو تیم در خارج از 

زمین و در راهروهای منتهی به خروجی ورزشگاه به جان هم 

افتادند. علی دایی هنگامی که داور سوت پایان مسابقه را 

به صدا درآورد با اشاره دست به نشانه اینکه سر ما را بریدند 

به قضاوت داور اعتراض کرد. 

رادوشوویچ و شجاع خلیل‌زاده به سمت سلیمانی، گلزن سایپا 

حمله‌ور شدند. این درگیری‌ها تا تونل ورزشگاه تختی نیز 

ادامه یافت به‌طوری که در صحنه‌ای علی دایی در حمایت 

از بازیکنش وارد ماجرا شد و با رادو درگیری فیزیکی پیدا 

کرد. همچنین مهرداد کفشگری نیز با هواداران پرسپولیس 

که به وی فحاشی می‌کردند، درگیر شد. از سوی دیگر زرگر، 

داور مسابقه که شاهد تمام اتفاقات در تونل ورزشگاه بود 

درحال یادداشت‌برداری برای گزارش پایان مسابقه به کمیته 

انضباطی بود. نکته قابل توجه سیلی دایی به یکی از نمایندگان 

خبری صد‌او‌سیما بود. رضا درویش، مدیرعامل باشگاه سایپا 

درخصوص اینکه علی دایی یک سیلی به یکی از خبرنگاران زده 

است، یادآور شد: »مطمئنا دایی به‌طور عمد این کار را نکرده 

و شاید به خاطر شلوغی متوجه چنین اتفاقی نشده است.« 

هواداران پرسپولیس که به تصمیمات داور اعتراض داشتند 

در پایان بازی با عدم‌ترک ورزشگاه شروع به فحاشی علیه داور 

مسابقه کردند. با افزایش درگیری‌ها در مقابل رختکن دو تیم 

حضور ماموران نیروی انتظامی بین دو رختکن دو برابر شد و 

حدود 40 مامور بین رختکن‌های دو تیم حضور پیدا کردند. 

 دایی همیشه شاکی

برانکو، سرمربی پرسپولیس در نشست خبری بعد از بازی 

حاضر نشد! علی دایی در نشست خبری گفت: »داور در 

آن صحنه باید پنالتی می‌گرفت که نگرفت و همین مساله 

باعث شد برادر من اعتراض کند و داور هم او را اخراج کرد. 

اگر تصمیم درست گرفته می‌شد، این اتفاق رخ نمی‌داد. 

یک اشتباه رخ داد تا اشتباه دیگری رخ بدهد. متاسفانه حق 

تیم‌هایی مثل ما را به راحتی می‌خورند. داور حداقل دو پنالتی 

مسلم را برای ما نگرفت. از لحاظ فوتبالی بهتر از آنها بودیم.« 

 توضیح خبرنگار کتک خورده!

مهدی ضیایی، خبرنگار خبرگزاری صدا‌و‌سیما با بیان اینکه 

علی دایی بدون دلیل با او به صورت فیزیکی برخورد کرده 

است، گفت:» به آقای دایی گفتم شما چهره ورزشی هستی 

و اگر به رختکن بروی، بازیکنان هم از شما تبعیت می‌کنند. 

بعد از این حرف دایی به‌یک‌باره سیلی محکمی به صورت 

من زد. در نشست خبری هم چنین رفتاری را تکذیب کرد 

که باعث تعجب من است.« 

وکیل کریمی به دادگاه رفت

وحید ملکی، وکیل کریمی درخصوص شکایت هوشنگ مقدس دیروز 

در شعبه ۱۰۵۹ دادگاه کیفری دو حاضر شد. وکیل کریمی در این زمینه 

تاکید کرد: »موضوع بابت بخشی از مناظره مرتبط سوال کریمی از آقای 

ساکت در مورد مراودات مالی با آقای مقدس در سال ۹۲ بود که در همان 

جلسه مناظره حتی آقای ساکت ضمن رد نکردن ادعای مذکور، مساله 

فوق را ناشی از تدبیر ریاست وقت فدراسیون عنوان کردند. ضمن تقدیر 

از حضور جناب ساکت در برنامه مناظره تاریخی ٢٣ بهمن ٩٦  برنامه 90 

که با وجود علم به انتقادات تیزبینانه و صراحت‌لهجه موکل، داوطلبانه 

در مناظره شرکت و اصل شفافیت و پاسخگویی را بجا آوردند؛ درخصوص 

جزئیات جلسه اظهار داشتند لایحه مقتضی ارائه و این نکته اظهار شد 

که در بزه نشر اکاذیب، وسیله کتابت موضوعیت داشته و صرف جملات 

شفاهی موکل در برنامه بدون قصد اتهام و صرفا قصد نقد، نمی‌تواند 

محملی برای اتهام افترا و نشر اکاذیب باشد. البته دفاعیاتی که به همراه 

اسناد جدید تقدیم شعبه  کرده و در انتظار تصمیم مقام قضایی هستیم.« 

کاشیما – پرسپولیس، 9:30 برگزار می‌شود

پرسپولیس و کاشیما آنتلرز ژاپن قرار است ۱۲ و ۱۹ آبان فینال لیگ 

قهرمانان آسیا را برگزار کنند. این دو تیم قرار است ابتدا در ۱۲ آبان در 

ژاپن به مصاف هم بروند و سپس ۱۹ آبان‌ماه در ورزشگاه آزادی آخرین 

دیدار این فصل لیگ قهرمانان آسیا را برگزار کنند تا تکلیف قهرمان این 

رقابت‌ها مشخص شود. پیش از این کنفدراسیون فوتبال آسیا اعلام کرده 

بود که دیدار رفت این دو تیم، ساعت 13:30 به وقت ایران در ورزشگاه 

 AFC کاشیما برگزار می‌شود اما دیروز)شنبه( ساعت این دیدار در سایت

تغییر کرد تا دو تیم به جای ساعت13:30، در ساعت 9:30 به وقت ایران 

به مصاف هم بروند. 

رکورد ویژه جهانبخش و برایتونی‌ها

هفته دهم رقابت‌های لیگ برتر انگلیس با برگزاری پنج دیدار ادامه یافت 

که در یکی از بازی‌ها برایتون در حالی که علیرضا جهانبخش را از ابتدا تا 

انتها در ترکیب اصلی داشت برابر ولورهمپتون با یک گل به برتری رسید 

که گلن مورای، گلزن برایتون بود. نکته جالب اینکه برای نخستین بار 

برایتون موفق شد در لیگ برتر به سه پیروزی پیاپی دست‌یابد و جالب 

اینکه در هر سه بازی، جهانبخش در ترکیب اصلی تیمش قرار گرفت. 

تکذیب درگذشت مدافع سابق استقلال

روز گذشته خبری در فضای مجازی مبنی‌بر درگذشت بیژن کوشکی، 

مدافع سابق استقلال در یک سانحه رانندگی منتشر شد که حتی در 

برخی رسانه‌های رسمی کشور نیز بازتاب داشت اما در نهایت تکذیب 

و اعلام شد فرد فوت شده از بستگان کوشکی بوده است!

........ :صفحه بندی
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استنلی: آمده بودیم که استقلال را شکست دهیم  

کی‌روش؟ طرفدار قلعه‌نویی هستم

فرنگی‌کاران بدتر از آزادکاران نتیجه گرفتند

کابوس بوداپست

تغییر اسپانسر لباس دردسرساز شد

شکایت از تراکتورسازی تبریز به فیفا

مباشری: چرا با بیانیه‌نویسی اصفهانی‌‌ها برخورد نمی‌شود؟

استقلال در تختی بازی نمی‌کند چون جام می‌خواهد!

 بعد از تساوی پرسپولیس و سایپا 

 در زمین بی‌کیفیت تختی 

اعضای دو تیم به جان هم افتادند

دایی نیز بعد از درگیری با گلر کروات 

قرمزها یک خبرنگار را کتک زد

تیم فوتبال تراکتورسازی تبریز در فصل جاری از لحاظ فنی 

تقویت شده و در هفته‌های گذشته با نتایجی که به‌دست 

آورده خود را در قد و قواره مدعیان نشان داده است، اما 

از سوی دیگر این تیم در خارج از میدان همچنان درگیر 

حاشیه‌های مختلفی است. 

تراکتورسازی فصل گذشته با شرکت چینی لی‌نینگ، 

تولید‌کننده پوشاک و تجهیزات ورزشی برای همکاری به 

توافق رسید و طرفین، همکاری بدون مشکلی داشتند اما با 

آغاز فصل جدید و دگرگون شدن ساختار مالکیت و مدیریت 

تیم تبریزی، گویا تعهدات نیز به بوته فراموشی سپرده شد. 

در همین راستا تبریزی‌ها در فصل جاری بدون توجه به 

قرارداد سه ساله قبلی با شرکت تجهیزات ورزشی لی‌نینگ، 

به سراغ یک تولیدی ایرانی و یک تولیدی خارجی رفته و با 

ترکیبی ناهمگون از این دو تولیدی در رقابت‌های لیگ برتر 

به میدان می‌روند. 

در این بین نیز شکایات و گلایه‌های نمایندگی ایران شرکت 

لی‌نینگ نیز راه به جایی نبرده و حتی جلسه دو هفته پیش 

مسئولان تراکتورسازی و لی‌نینگ کنسل شد تا همه چیز 

در هاله‌ای از ابهام قرار بگیرد. این در حالی است که دیروز 

نیز قرار بود طرفین بر سر برخی راهکارها برای توافق بر سر 

قرارداد امضا شده به توافق برسند اما پیامک وکیل باشگاه 

تراکتورسازی باعث شد تا این اتفاق نیفتد و چاره‌ای جز 

شکایت لی‌نینگ از باشگاه تراکتورسازی باقی نماند. 

قرار است مسئولان شرکت چینی شکوائیه‌ای را تنظیم و 

علیه باشگاه تراکتورسازی به فیفا ارسال کنند به این امید 

که خسارت‌های ناشی از این قرارداد در قالب جریمه باشگاه 

تبریزی به شرکت لی‌نینگ پرداخت و جبران شود. 

عیسی براری، نماینده شرکت لی‌نینگ در ایران در این 

خصوص به »فرهیختگان« گفت: »برای اینکه در نهایت کار 

به اینجا نکشد، چند ماه با الیاسی و اسدی مذاکره کردیم و 

قرار شد تا آنها نیز بعد از مشورت و مذاکره با وکلای باشگاه، در 

این خصوص تعیین‌تکلیف کنند. در همین راستا حتی قرار 

بود شنبه عصر)دیروز( جلسه نهایی را با وکیل تراکتورسازی 

برگزار کنیم که با پیامک وی مبنی‌بر اینکه کار قانونی خود 

را انجام دهیم، مجبور به شکایت شدیم.« 

وی ادامه داد: »ما به خاطر هواداران پرشور تراکتورسازی و 

به احترام مردم تبریز که تنها دلخوشی آنها این تیم است، 

همه تلاش خود را کردیم و چهار ماه نیز تلاش‌ها و مذاکرات 

خود را ادامه دادیم، اما با پیامک وکیل تراکتورسازی که 

اعلام کرده بود اقدام قانونی خود را انجام دهید، راهی جز 

شکایت به فیفا باقی نخواهد ماند. مردم تبریز از ما دلخور 

نباشند. به‌طور قطع ایرادی از ما نبوده است چراکه ما همین 

کیفیت لباس را به استقلال و پرسپولیس هم ارائه می‌دهیم 

اما دوستان در تراکتورسازی نخواستند با ما همکاری کنند.« 

  گزارش
تغییر اسپانسر لباس دردسرساز شد

شکایت از تراکتورسازی تبریز به فیفا محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار
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